Все воспитанники ГБУ РК «Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов» зачислены в объединения дополнительного образования, посредством подачи заявок в АИС «Навигатор»

Уважаемые родители и посетители сайта!

Порядок обработки заявок в системе АИС «Навигатор».

Как работает система заявок? Зарегистрированный пользователь может оставить заявку на обучение ребенка в выбранном кружке или объединении, запись на которые открыта через Навигатор при условии наличии свободных мест. Организация обрабатывает полученные заявки: подтверждает или отклоняет. Ответ о результатах рассмотрения и контактные данные организации будут направлены на электронный адрес пользователя, указанный при регистрации.

Почему на электронную почту не поступило уведомление о результатах рассмотрения заявки? Если заявка обработана учреждением, но уведомления не поступило, значит пользователь не подтвердил свой электронный адрес при регистрации. Для подтверждения своего e-mail нужно пройти по ссылке из письма, ранее направленного Отелом поддержки Навигатора. Информацию о статусе заявок также можно найти в личном кабинете в разделе «История заявок».

Является ли подтверждение заявки гарантией зачисления ребенка на программу? Заявка родителя НЕ является гарантией зачисления ребенка в выбранное объединение. Это лишь предварительное оповещение организатора родителем о желании ребенка обучаться по данной программе.

Когда мне приносить документы после подтверждения заявки? После того, как организатор подтвердил заявку в АИС «Навигатор», с вами свяжется представитель нашего учреждения и вам необходимо будет предоставить оригиналы всех необходимых для зачисления документов в течение 5 рабочих дней.

Если не предоставить документы в установленные сроки? Ваша заявка будет аннулирована.

Можно ли отменить поданную заявку? Родитель может отменить заявку через личный кабинет до тех пор, пока она не обработана организатором. Если организатор подтвердил заявку, для ее отмены нужно позвонить непосредственно в это учреждение.

Приглашаем Вас в Навигатор Республики Крым, где Вы можете посмотреть информацию о наших кружках и записаться на интересующие Вас направления: https://p82.навигатор.дети/directivities?organizer=2484

На информационном портале «Навигатор дополнительного образования детей Республики Крым», ссылка для входа в Навигатор https://p82.навигатор.дети, (далее — Навигатор) Вы можете подавать предварительные заявки на интересующие Вас программы дополнительного образования детей в Государственное бюджетное учреждение Республики Крым «Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов» (далее — ГБУ РК "Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов"), а также отслеживать результаты рассмотрения поданных Вами заявок.

Навигатор дополнительного образования Республики Крым — информационный ресурс для родителей, который поможет найти творческое объединение, кружок, секцию для развития способностей ребенка в возрасте от 5 до 18 лет. На информационном портале Навигатора можно увидеть перечень всех программ и записаться в понравившееся творческое объединение ГБУ РК "Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов". Вы можете сделать это в любое время. Достаточно пройти по ссылке, зарегистрироваться как родитель на портале, заполнить все обязательные поля в регистрационной форме, найти интересующие Вас творческие объединения ГБУ РК "Белогорский дом-интернат для детей-инвалидов" и записать ребенка в кружок или секцию.

Напоминаем, что обучение в нашем учреждении осуществляется за счет бюджетных средств!

Платные услуги не предоставляются!